NOTULEN  BESTUURSVERGADERING JET , 27 MEI 2010
Aanwezig:  Fenneke Turner, Karel  Hoogkamp,  José van der Meer,  Joop Holt, Jolanda Wester,  Gerard Hoogeland,  Birgit Vervoort,  Anja van den Berg.

1 )INGEKOMEN STUKKEN:
Uitnodiging van het Prins Bernard Cultuurfonds om te collecteren.  De inschrijfdatum is inmiddels verlopen. Besluit: We doen er niet aan mee en melden ons af (Aktie:  Birgit).
Huuraanslag is binnen,  naar welk  adres wordt dit voortaan verstuurd?  Officiële postadres wordt dat van Birgit. Er wordt een brief geschreven  naar de gemeente / Stichting Welzijn waarin staat dat het bestuur gewijzigd is en er een nieuw contactadres is. (Aktie:  Birgit)
2) NOTULEN  10 MAART 2010:

- Een lijst voor de verzekering met vermiste spullen i.v.m. claimen bij verzekering (Aktie: Karel en Gerard)
- De financiële situatie:   De boekhouding is door  Joop en Jolanda in orde bevonden, deze wordt overgedragen aan Josée.

- Er is besloten de contributie te verhogen naar € 3,50 per keer en dit jaarlijks te bekijken.
- Subsidieaanvraag  moet meegenomen worden in een jaaragenda, deze gaat gemaakt worden (Aktie: Birgit)
- afzuiginstallatie is geïnstalleerd. De oude afzuiginstallatie wordt verkocht door (Aktie: Hans Kuperus)
- inschrijving K.v.K. nieuwe bestuursleden is gebeurd.  Er wordt  een kopie naar iedereen gestuurd als hier bericht van binnen komt (Aktie Birgit).
- brief ouders voor toestemming gebruik foto’s op de website. Deze moet worden aangepast met naam van kind, ouders en handtekening . Deze standaardbrief even mailen aan Gerard voor het archief! (Aktie: Anja).
- Uitkijken naar een tweede webredacteur via een  oproep op de website (Aktie: Gerard)
_ Vullen van website met “Werkwijze” (aangehouden Aktie: Karel)
Website ziet er goed uit vindt iedereen!!
- brief afscheid Kinderen. Fenneke overlegt met Karel over de brief, in de toekomst gaan we een enquêteformulier  ontwikkelen.
De standaardbrieven die er ontwikkeld worden, worden gemaild naar Gerard, die ze onder het besloten gedeelte van de website archiveert (Aktie: Gerard)

- donderdag 10 juni a.s. is er een eindeseizoens- lunch bij Siem Spruit om 11.00 uur.  Joop en Karel regelen een attentie voor degenen die afscheid nemen (Aktie Joop en Karel).  Birgit kijkt of ze even langs kan komen, Jolanda  kan helaas die dag niet.
Afscheid Jolanda komt op een ander moment! (Aktie: Birgit en Joop)

Notulen vastgesteld!

3)AFRONDEN BROCHURES

Brochure Josée;  geen naam bij de teamleider vermelden.  Agendapunt voor de volgende teamvergadering, hoe wordt er omgegaan met de mobiele telefoon?

Brochure Josée  is goedgekeurd!

Brochure Fenneke; alles staat er in, Karel geeft nog eventuele aanvullingen (Aktie: Karel).
Fenneke en Josée nemen contact op met Gerard (na de laatste aanpassingen aan de brochures) voor de uiteindelijke vormgeving  met logo’s e.d. (Aktie: Fenneke/Josée en Gerard)
4) WACHTLIJST

De wachtlijst is minimaal.  Waarschijnlijk komen  er  weer  aanmeldingen binnen na de vakantiecocktail , dit gebeurde de afgelopen jaren altijd.  Om wat meer publiciteit te krijgen  komt er een stuk  in het  “Castricummertje”   met  een interview (Aktie: Birgit en Karel)
5) EXTRA BEGELEIDERS

Op het moment zijn er 4 heren en 1 dame.  Dit is krap, vooral bij ziekte en/of vakanties is er eigenlijk  te weinig begeleiding.  Het liefst wordt er geworven onder kennissen en bekenden.  Oproep aan ieder om om zich heen te vragen naar vrijwilligers. 
Bouwbedrijven benaderen (Aktie: Birgit en Karel).
De klussenbank benaderen (Aktie: Joop)
6) VAKANTIECOCKTAIL

Vindt plaats op 21 juli 2010
7) DATUM EINDE –SEIZOENSETENTJE

10 juni a.s., is al besproken.

8) RONDVRAAG

- Joop:  vraagt of Fenneke ook bestuurslid wil worden?  Fenneke zegt volmondig  “JA”.  Iedereen is het hier mee eens. 

- Karel:  brengt in dat wij geen BHV’er  hebben, Anja zoekt uit of dit nodig is bij een zo kleine organisatie als de JET (Aktie: Anja)
- Karel:  meldt dat vrijwilligers kunnen melden bij de belastingdienst dat ze uren maken bij de JET en dit is aftrekbaar van de belasting. Zijn vraag is; “wat zijn de voorwaarden  om hiervoor in aanmerking te komen?” (Aktie: Josée).
- Karel:  wil graag een papieren versie  hebben met namen en adressen van bestuursleden (Aktie: Gerard)
Karel: stelt een ouderavond voor, in principe afgesproken op woensdag 13 oktober 2010.
- Fenneke: Wynzen Pauzenga( jongerenwerker gemeente Castricum) is met een voorstel gekomen om samen te werken met de JET voor een fietsenwerkplaats/ project.  Dit naar aanleiding van een gift die hij van de Rabobank zou hebben gekregen.  Er is besloten géén samenwerking hierover aan te gaan.

-  Jolanda:  vraagt hoe Josée de betalingen gaat regelen?  Dit wordt bekeken (Aktie: Joop, Jolanda en Josée).
- aanmaken mailadressen voor VZ, PM en secretaris via de website (Aktie: Gerard)
Nieuwe vergaderdatum:
Woensdag 15 september 2010 om 20.00 uur, Bakkummerstraat 80
Ouderavond J.e.T. : woensdag 13 oktober 2010 om 20.00 uur in het J.e.T. gebouw.

